

PRIJEDLOG

PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PRELOGA U 2017. GODINI

PREDLAGATELJ: gradonačelnik

PREDSTAVNICI PREDLAGATELJA ZADUŽENI

ZA DAVANJE OBRAZLOŽENJA: Ljubomir Kolarek, dr.vet.med, gradonačelnik

Miljenka Radović, mag.iur, pročelnica

Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti

Prelog, studeni 2016. godine

Temeljem članka 76. Zakona o sportu (NN RH br. 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 85/15. i 19/16.) i čl. 36. Statuta Grada Preloga (Službeni glasnik Međimurske županije br. 10/09., 26/10., 23/11. i 5/13.) Gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj ____ . sjednici održanoj dana _____ . 2015. godine donijelo je sljedeći

PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PRELOGA U 2017. GODINI

Sufinanciranje osnovnih uvjeta za bavljenje sportskim aktivnostima jedan je od primarnih ciljeva Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga.

UTVRĐIVANJE JAVNIH POTREBA

Javnim potrebama u sportu za koja se sredstva osiguravaju u proračunu Grada utvrđuju se programi, aktivnosti, poslovi i djelatnosti koje su od značenja za Grad i to: planiranje, izgradnja, održavanje, korištenje sportskih građevina, značajnih za Grad Prelog i provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata, elaborata i studija u funkciji razvoja sporta na području Grada Preloga.

Javne potrebe u sportu raspoređuju se i kroz Zajednicu sportskih udruga Grada Preloga za programe, manifestacije, aktivnosti, poslove i djelatnosti koje su od značenja za Grad i to poticanje i promicanje sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportske pripreme, domaća i međunarodna natjecanja, opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša, zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, sportsko rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

I. PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PRELOGA

Sredstva osigurana u Proračunu Grada Preloga raspoređuju se za održavanje i korištenje sportskih objekata, za planiranje i izgradnja sportskih objekata te u skladu s zahtjevom Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u ukupnom iznosu od **5.075.000,00** kuna.

Program javnih potreba u sportu Grada Preloga	Planirana sredstva u 2017.
Održavanje i korištenje sportskih objekata	100.000
Planiranje i izgradnja sportskih objekata	4.380.000
Zajednica sportskih udruga Grada Preloga	595.000
U K U P N O	5.075.000

II. ODRŽAVANJE I KORIŠTENJE SPORTSKIH OBJEKATA

Sredstva osigurana u Proračunu Grada Preloga raspoređuju se za održavanje i korištenje sportskih objekata i to za osiguravanje materijalnih uvjeta rada sportskih udruga, potrebe utroška struje, vode, plina, komunalne naknade, tekuće održavanje, korištenje sportskih objekata u iznosu od **100.000,00** kuna.

Održavanje i korištenje sportskih objekata	Planirana sredstva u 2017.
Sportski park Mladost Prelog	40.000
Sportski park Cirkovljan	7.500
Sportski park Čehovec	7.500
Sportski park Otok	7.500
Sportski park Čukovec	7.500
Sportski park Draškovec Hemuševac	7.500
Sportski park Oporovec	7.500
Sportske dvorane Srednje škole Prelog	15.000
UKUPNO	100.000

III. PLANIRANJE I IZGRADNJA SPORTSKIH OBJEKATA

Sredstva osigurana u Proračunu Grada Preloga predviđena su za planiranje i izgradnju sportskih objekata značajnih za Grad Prelog a vezano uz osiguravanje uvjeta za rad sportskih udruga i pojedinaca u iznosu od **4.380.000,00** kuna.

PLANIRANJE I IZGRADNJA SPORTSKIH OBJEKATA	PLANIRANA SREDSTVA U 2017.
Tenis centar Prelog	30.000
Vanjsko uređenje Ribičkog doma Oporovec	20.000
Gradski sportski stadion Prelog	50.000
Sportski park Čehovec	50.000
Sportski park Draškovec	50.000
Sportski park Oporovec	150.000
Sportski park Otok (izgradnja bočališta)	30.000
Sportska dvorana Osnovne škole Draškovec	4.000.000
UKUPNO	4.380.000

IV. ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PRELOGA

Sredstva osigurana za Zajednicu sportskih udruga Grada Preloga osiguravaju se prema zahtjevu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga i to u ukupnom iznosu od **595.000,00** kn.

Navedeni sredstva se raspoređuju putem javnog natječaja na način kako je to određeno u Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Preloga a u skladu s kriterijima utvrđenim Pravilnikom o kriterijima za raspodjelu sredstava.

V. ZAKLJUČAK

Program javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2017. godini utvrđuje prioritete u sportu, održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnja sportskih objekata i sredstva za njihovo ostvarivanje kao i sredstva koja se raspoređuju za poticanje i promicanje sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportske pripreme, domaća i međunarodna natjecanja, opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša, zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, sportsko rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

Ukupno je za financiranje javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2017. godinu u Proračunu Grada Preloga predviđen iznos od **5.075.000,00** kuna.

Ovaj Program javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2017. godini stupa na snagu u roku od 8 dana od dana objave u Službenom glasniku Međimurske županije a primjenjuje se od 01. siječnja 2017. godine.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

KLASA:
URBROJ:
Prelog,

PREDSJEDNIK:

Goran Gotal, dipl.iur.

OBRAZLOŽENJE

Zakon o sportu u članku 76. određuje da su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti programe javnih potreba u sportu te za njihovo provođenje osigurati sredstva iz svojih proračuna. Program javnih potreba u sportu treba obuhvatiti sve oblike poticanja i promicanja sporta i sportskih djelatnosti koje doprinose razvitku i unapređivanju sportskog života na području jedinice lokalne samouprave. Program javnih potreba u sportu treba polaziti od potreba samih sportskih djelatnosti, odnosno programa sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza te postignutog nivoa razvitka sporta i sportskih djelatnosti, kao što su provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza, sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša, zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne samouprave i provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata elaborata i studija u funkciji razvoja sporta.

Vodeći se navedenim zakonskim odrednicama izrađen je prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2017. godini. Program javnih potreba u sportu za sredstva koja se osiguravaju u proračunu Grada a raspoređuju se putem odluka gradonačelnika su održavanje i korištenje sportskih objekata i planiranje i izgradnja sportskih objekata.

Program javnih potreba u sportu su i sredstva koja se osiguravaju u proračunu Grada a raspoređuju se putem Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za poticanje i promicanje sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportske pripreme, domaća i međunarodna natjecanja, opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša, zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, sportsko rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

U 2017. godini vezano uz planiranje i izgradnju sportskih objekata, predviđa se, u Sportskom parku u Otoku izgradnja bočališta, kao dodatni društveno-sportski sadržaj. Pristupa se izgradnji sportske dvorane u Draškovcu neophodne za održavanje tjelesno zdravstvene kulture učenika i društveni život mjesta. U Sportskom parku Čehovec, sukladno potrebama sportaša, nužna je rekonstrukcija i dogradnja prostora svlačionica te su predviđena sredstva za tu namjenu. U Sportskom parku Oporovec predviđena sredstva odnose se na izvedenu rasvjetu sportskih terena kao i dogradnju košarkaških igrališta.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Preloga da prihvati ovaj prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2017. godini.

Pročelnica:
Miljenka Radović, mag.iur.